

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.4.17 星期五 读者热线：85193700



长清区高三年级14日顺利复学

千家期盼，万众瞩目；做到一万，以防万一。根据上级关于高三年级开学复课的统一安排，按照预案，4月14日，长清一中、长清中学、职业中专2620名高三年级学生平稳顺利复学。



学生们在上课。

14日早上6:00，三所学校全部工作人员和全体班主任提前到岗，各就各位，各司其职，严防死守，严阵以待。“经历特殊的时期，收获特别的成长”，“听从安排，保持距离；次第前行，有序入校；先去宿舍，放下行李；再到教室，整理学具”，校门口大幅的标语和简洁的提示语十分醒目；广播中反复播放着入校注意事项。

6:30，第一名学生出现在校门口，经过测温等手续后进入学校。随后，学生们陆续来到，都身着校服，佩戴学生证，手提行李，分别通过红外测温通道和人工测温通道进入学校。本次返校实施跑校生和住校生错时、分班级错峰分批入校的措施，家长车送直达，即停即走。虽然人数众多，但人员有序，没有出现扎堆、拥堵的情况。有体温异常的学生，马上送到校门东侧的观察室登记观察，并反复测体温。整个开学流程严格落实上级指示精神，“做到一万，以防万一”。

一天的入校复学工作井然有序，没有异常情况发生。学生入学只是一场大战的开始，下一步全体师生将众志成城，严

防死守，坚决打赢开学后的疫情防控攻坚战，确保师生生命安全和身体健康。由区教体局、卫健委、疾控中心、交警大队、公安分局、交通运输局、市场监管局、医院等部门组成的驻校防控工作专班全程协助了复学工作。

据了解，长清区教育和体育局在区委、区政府、区纪委的高度重视和关怀关注下，在各职能部门的密切配合协作下，严而又实全面筑牢长清学子春季学期开学工作。

一是严肃对待促联办。各级各部门坚决扛起政治责任，把学生返校复课当做一项重中之重，高度重视，严肃对待。通过精准实施“78920行动”，做到了让孩子开学安心、让家长开学放心、让社会开学满意。二是严格程序抓联动。各项工作进行闭环管理，全部形成再造流程。检查程序上，按照标准和要求对学校宿舍、教室、通道、餐厅等进行全方位、无死角的检查排查；审批程序上，严格执行防疫审批签字程序，确保第一时间打通绿色通道；管控程序上，点对点细化管控重点、管控措施，确保运转高效顺

畅；备案程序上，严格执行重大问题、重大事项报告程序，不折不扣地抓好贯彻落实。三是严实闭环重联合。慎之又慎、严之又严、细之又细抓好学生从出门、入校、住宿、就餐等每一个环节。源头管控上，通过拟定下发《致师生家长开学一封信》，让师生家长全面细致熟记开学前后的各项规范流程，及时上报居家测温情况，严格执行从家庭到学校的“两点一线”管理，确保学生不进入除家庭和学校之外的其他场所，接触其他人员。四是严谨细致筑联控。针对首先开学的三所学校，成立由教育、卫健、市场监管、公安、交通各业务骨干组成的三个驻校工作专班，分别入驻三所学校，按照职责分工认真履职尽责，确保指导到位、督导到位、检查到位、应急到位、执行到位，真正实现责任到岗、到人、到点，校园疫情防控、食品安全管理、校园及周边环境治安、交通秩序维护、点对点定制公交等工作，确保入校期间的疫情防控每一个环节严丝合缝、万无一失。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 郭瑞伟

打击两盗一骗

得手后换车换衣，就以为逃得了？

砸车盗窃的犯罪嫌疑人还是栽了

本报4月16日讯（通讯员 费聿凡）4月7日上午，济南市长清区文昌街道长兴苑小区地下车库发生一起盗窃案件，失主W先生的轿车门玻璃被砸，车内物品被盗。接到报警后，济南市公安局长清区分局刑警大队联合新城派出所展开侦查。

民警调取案发现场及附近监控录像发现，7日凌晨1时许，一名身着深色上衣、牛仔裤、运动鞋、棒球帽，并且佩戴口罩、眼镜、手套的男子有作案嫌疑。民警侦查发现，嫌疑人在案发前后骑乘一辆带车筐的小型自行车从小区大门口出入，最后消失在龙泉街路段路北侧的监控盲区。民警随即调取嫌疑人可能经过的路口、路段的监控录像，但令人奇怪的是，嫌疑目标竟然如蒸发了一样。

嫌疑人既然在中心现场有明显的外貌遮挡、伪装痕迹，说明有反侦查能力，民警们凭借着多年的工作经验推断：嫌疑人很有可能是更换交通工具了。

民警调整侦查思路，在来回可能出现的路口、可能的时间段内，查找各种蛛丝马迹。功夫不负有心人，在对各种线索进行梳理后，一辆红色轿车进入民警的视线，该车来去出现时间与案发时间吻合，后经查询车主信息，发现车主李某明（男，32岁，山东菏泽人）有盗窃犯罪前科。

李某明有重大作案嫌疑！民警们迅速行动。4月8日下午，民警根据线索获取了嫌疑人的住所，一举将其抓获，当场缴获作案工具红色轿车一台、自行车一辆、赃物及作案穿着一宗。

经审讯，嫌疑人李某明如实供述了犯罪事实。原来，李某明在作案时为了不被发现，先驾驶轿车到准备实施盗窃的区域附近后，提前把车停在远处，换上后备箱内的折叠自行车和车内“伪装工作服”进入中心现场物色目标后实施盗窃。但狡猾的嫌疑人没想到这么快就被警察抓获。

龙泉街西段竣工通车啦！

本报4月16日讯（通讯员 董贤王芬）13日下午2时，长清区龙泉街西段（长清中学至峰山路段）市政道路提升工程率先竣工，正式通车。龙泉街（五峰路至峰山路段）市政道路提升工程3月26日开工，预计工期一个月，4月底竣工，此次部分路段率先通车旨在为即将开学的高三学生营造安全、便捷的学习环境。

据悉，4月15日，济南市69所普通高中和中职学校的毕业年级将率先开学，龙泉街路段的长清二中就在此列，为在保证施工质量的前提下合理缩短工期，济南市长清区住建局积极作为，精准施策，节假日无休，督促施

工队伍争分夺秒，加紧施工，赶在高三学生开学前畅通部分路段。

除此路段外，湄湖街道道路东延工程也在加紧施工中，目前，正实施道路水稳基层施工，争取4月22日前完工，为初中学校毕业年级开学提供交通便利，营造畅通环境。

声明

济南长清供水工程安装有限公司原二级建造师许丽娜（身份证号：150429198108244220）已于2014年7月因个人原因终止合同，现已无法联系到本人，特此证明。

今日E01-E04版 ■本版编辑：蓝峰 ■组版：继红

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

长清春
百善孝为先 大孝行天下
郭府酒业只做纯粮酒



山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999